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Kpy»okK no coﬁaf’ + HOCTH "ABBIAEVKA" Ha 2024-2025 y4ebHbin roa
CanoxHukoBa 3o,
S- kBm 31,6
Kon-80 3aHATUK B MeC. - 4
Kon-so perew - 15
CT-Tb ucnonb3-ro 0bopyAoBaHuA - pyb. 150000
1. OT Ha 1 obyvarouiero - pyb6.: 10,55
Okn.-20900 py6., 8,10
Hauncnenune Ha OT - 2,45
2. 3arpatbl Ha mar.3anacsl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36mec.=py6 4166,67
3atpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MEC/KON-BO 43COB B MEC/KON-BO AETEN - 69,44
3. Obvem HaknaaHbix 3atpat 1 pebenka - py6. 20,08
Pacyer HaknafaHbix 3atpar
1|nporHo3 3atpar Ha AYN
2|MporHo3 3aTpaT 06uex03ANCTBEHHOIO Ha3Hay 20,08
MPOrHo3 cyMMbl HaYUCNEHHOW aMOPTU3aLNMIU UMYLLL-BA
3|06wexo3-ro Ha3Hay
4|MNporHo3 ®OT oCHOBHOro NepcoHana 10,55
5|Ko3spduumneHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 1,90
6(33TpaTtbl H3 OCHOBH NEpPCoHan, 10,55
7|WToro HaknaaHble 3aTpaTel (8 Yac Ha 1 peb) 20,08
1. OT ybopwuka: py6.
19242 py6./40 yac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-80 peT, pyb. 8,81
2. 3atpatbl Ha KoMm. Ycnyru: KommyH/Kon-Bo ger, py6. 1,27

3,00 py6.

fogos. Notpebn - 113517 k8T/4 (dakT 2023 1)

113517 k87/4/244 pab.aH.6 roay=465,23 kBT/4 B AeHb/12 Yac.=38,77 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)

38,77 kBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa-

15,07 py6.

1 pe6*75S n(8 aeHb HOpMa)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*86,55 py6.=0,54 pyb.*Kon-8o aer= py6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opw)* 20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*50,92py6.= py6.

Bopoortsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.* 35,63 py6= py6.

OTonnenune -

0,90 py6.

77,6 Thic.ky6.m(no pakTy 2023 r)/8 mec(nepuos otonnerun)= 9,7 Mkan 8 mec.
9,7 Toic Ky6.m/4739* kB.M=1,270Mkan/30 AH/24 4*14=0,003 Mkan 8 4ac*10100 py6.= pyb6.

3. MartepuanbHble 3aTparbl - 2,3 py6.

- Kanuenspckue ToBapbl (417 BeAeHHA AokymeHTaunm) - 1,3 py6. Ha oaHoro peGenka
CroumocTs - 6144 pyG.

CpOK 1101€3H0T0 HCNIOIL30BAHHA - 8 MeC.

Pacxoanl B Mecal - 768/8=96

3aTpaTthi Ha 0AHOrO pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHE - 96/4(1acon B mecsau)=24/10(kon-Bo gereir)=1,2
- MotoliHe cpeacTBa ans yGopkn nomewlerns - 1,1 py6. Ha oaHoro peberka

CroumocTs -

5632

CpoK 11071€3H0T0 HCIOABL30BaHHA - 8 MeC.
Pacxoawr B Mecsiy -704 /8=88
3aTpaTbl Ha 0AHOTO pefeHKa 3a OAHO 3aHAITHE - 88/4(wacos b Mecsin)=22/10(kos-B0 pgeTen)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH O/IHOTO 3aHATHA Ha 1 YesloBeka:

PacyeT LeHbl Ha OKa3aHHe NNaTHOH ycayru

HanmeHnoBaHHe cTaTed 3aTpaT Cymma (pyG.)

1 3aTpaTbl Ha 0NJIaTy TPYAa OCHOBHOIO nepcoHana 158,19
3arTpaThl MaTepHa/IbHLIX 3aN1acoB 1041,67

3 CymMMa Ha4HC/IeHHOH aMopTH3aL MK 060py10BaHHA, R

HCNOJIb3yeMOro NPH OKa3aHHH NATHO#H ycayrd

4 HaxsaaHble 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA NJIATHYI0 ycayry 301,14
5 WToro 3aTpar 1501,00
6 Liena Ha 1 naaTHyw ycayry 100,07
Lena B mecsiu na 1 peGenka 400,27
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